(o] N:1:{e)V.M A Due eventi hanno luogo in x;, = 4,2 m
e in x, = 7,7 m e avvengono agli istanti f, = 53 ns e
t, = 65 ns. Le coordinate y e z dei due eventi sono uguali.
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» Mostra che esiste un sistema di riferimento S in cui i
due eventi avvengono nello stesso [u0go. » wa Ac? 0 (TIPo TEHP°>

» Calcola I'intervallo di tempo che li separa in S
[2,8 ns]
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Due eventi, che hanno luogo in
x, =1,8 meinx,=9,9 m,avvengono agli istanti f, = 18 ns
e'l, =22 ns.

Le coordinate y e z dei due eventi sono uguali.

» Mostra che esiste un sistema di riferimento S in cui i
due eventi avvengono nello stesso istante. —=» Ao ¢ © (Tu’o >PA-2(0)

» Calcola la loro distanza spaziale in g [8,0 m]
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